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Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne 
ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in 

organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim 
dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih 

vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru 
ter vključevanje v kulturno mrežo in mednarodno 

sodelovanje. 
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Območna izpostava Murska Sobota 
Geza Kišfalvi in Aljoša Obal 

Uvod 
Murskosoboška izpostava pokriva dvanajst občin:  

• Beltinci,  
• Cankova,  
• Gornji Petrovci,  
• Grad,  
• Hodoš,  
• Kuzma,  

• Moravske Toplice, 
• Puconci, 
• Rogaševci, 
• Šalovci, 
• Tišina in 
• Mestna občina Murska Sobota. 

 
Murskosoboška izpostava tudi vključuje društva in skupine iz Porabja in dobro sodeluje z Zvezo Slovencev na Madžarskem. 
V območni izpostavi delujejo naslednje skupine: odrasle gledališke skupine (15), mladinske gledališke skupine (3), otroške 
gledališke skupine (14), lutkovne skupine (7), likovne sekcije (9), plesne skupine (9), tamburaši (3), godbe in pihalni orkestri 
(2), šolski orkestri (3), literarne sekcije (5), odrasle folklorne skupine (18), otroške folklorne skupine (20), ljudski pevc i in 
godci (24), odrasle pevske zasedbe (22) in otroški ter mladinski pevski zbori (23). Skupaj 171 kulturnih skupin in 69 kulturnih 
društev.  
Na tem območju živi 58.699 prebivalcev. Na območju izpostave deluje 17 osnovnih šol, 5 srednjih šol in 4 samostojni 
vrtčevski zavodi. Sodelujemo tudi z vrtci in osnovnimi šolami z Porabja. 

Ocena stanja 
V letu 2017 smo izvedli celoten redni program . OI Murska Sobota izvede vse območne revije/srečanja v lastni oz. samostojni 
izvedbi z izjemo plesne revije. V primerjavi s preteklimi leti je sodelovanje s kulturnimi društvi, skupinami, posamezniki 
dobro vzpostavljeno oz. si dovolimo trditi, da se krepi. Temu tudi botruje vsakdanja strokovna pomoč kulturnim skupinam, 
dodatni program in izvedena izobraževanja na področju kulture. Zelo dobro je vzpostavljena kulturna mreža, torej 
obveščanje po posameznih kulturnih adremah. Internet (elektronska pošta, facebook in še kaj) omogoča pravočasno in 
efektivno sodelovanje, zavedamo pa se pomena tudi osebnega sodelovanja, pogovora s kulturnimi (so)ustvarjalci, še 
posebej s starejšo populacijo. Elektronski napredek nas vsekakor povezuje, ampak kljub temu se ne sme zanemariti 
sodelovanje, torej razgovor na štiri oči, še posebej na področju ljubiteljske kulture. Prav tako je vzpostavljeno odlično 
sodelovanje z vrtci, osnovnimi in srednjimi šolami ter z vsemi mentorji/vodji, ki delujejo na vzgojno-izobraževalnih 
ustanovah. OI Murska Sobota je v konstantnem in realnem stiku s kulturnimi (so)ustvarjalci in tudi v bodoče bomo tovrstno 
sodelovanje še krepili. Medsebojno sodelovanje je pomemben faktor in kazalec za nadaljnji razvoj ljubiteljske kulture, 
skupaj iščemo poti, kako izboljšati oz. nadgraditi redni program, dodaten program in izobraževanja, ki jih organiziramo. 
Zavedamo se pomena tesnega sodelovanje z vsemi občinskimi zavodi in inštituti, krajevnimi skupnostmi, glasbenimi in 
plesnimi šolami, turistično-informacijski centri, hoteli, gostišči, podjetji in ostalimi javnimi zavodi, s katerimi velikokrat 
sodelujemo pri sami izvedbi programa. Pri tem bi izpostavili le nekatere, kot so Zavod za kulturo, turizem in šport Murska 
Sobota, Zavod za kulturo in turizem Beltinci, ŠRC Spartacus, CŠOD Murska Sobota, Terme 3000 Moravske Toplice, BTC City 
Murska Sobota, Pokrajinska in študijska knjižnica Murska Sobota, Mladinski informativni center Murska Sobota, Razvojni 
zavod občine Puconci, Zveza kulturnih društev Prekmurja, Pomurski pokrajinski muzej, Krajinski park Goričko, Osnovni šoli 
I. Murska Sobota in Osnovna šola Beltinci, Galerija Murska Sobota in še koga. Pohvalno je tudi medsebojno povezovanje OI 
Murska Sobota s slovenskimi Porabci. Z vsemi lokalnimi skupnostmi dobro sodelujemo in smo prepričani, da bo tako tudi v 
bodoče. V bodoče bo OI Murska Sobota organizirala še več aktivnosti na področju inštrumentalne glasbe, likovne oz. 
vizualne umetnosti in literarne dejavnosti. Vsi lastniki dvoran oz. prostorov, kjer izvedemo naš program (lokalne in krajevne 
skupnosti), nam nudijo brezplačni najem za izvedbo programa. Pri nadaljnjih smernicah in nasvetih/predlogih/mnenj se OI 
Murska Sobota lahko vedno obrne tudi na svet območne izpostave oz. na njene člane, ki aktivno delujejo na področju 
ljubiteljske kulture. V primerjavi s preteklimi leti, ko je prav tako bilo že vzpostavljeno aktivno in spoštljivo sodelovanje z 
vsemi zgoraj omenjeni dejavniki, lahko samozavestno izrazimo še nadaljnje izboljšanje povezovanja. V teh časih, ko še vedno 
primanjkuje denarja za ljubiteljsko kulturo in je vsako leto več birokracije in po našem mnenju nepotrebnih ter nesmiselnih 
ovir na področju kulturne politike, je vsakršno povezovanje in sodelovanje še kako pomembno. Glavne težave so še vedno 
pri sofinanciranju programa in projektov, pri iskanju donatorjev in sponzorjev, omogočanje popolnega delovanja območne 
izpostave z dodatno zaposlenim, saj so potrebe po delu v naši branži vedno bolj zahtevne in širše. Država se še vedno 
premalo zaveda pomena zaposlovanja mladih na področju kulture, saj le z mladimi lahko stremimo k kvalitetnejši 



 

prihodnosti na področju kulture. Še posebej v teh časih ko se način dela in način izvedbe kulturnih programov vsako leto 
več zanaša od spoznavanja računalništva in informatike. Skupaj s svetom in lokalnimi skupnostmi si zadamo uresničitev 
določenih ciljev, ki jih vedno pripeljemo do konca. Pokritost delovanja naše izpostave v medijih je zelo dobra, in sicer od 
lokalnih časopisov (Vestnik, Soboške novine, Večer, občinska glasila), medijskih hiš (Kanal 10, Studio As, Tv Beltinci), radia 
(Murski val), spletnih portalov oz. medijev (Gorički list, Pomurec.com, Sobota.info, Pomurje.si). Delo z mediji je specifične 
narave in lahko trdimo da so naše prireditve dobro medijsko podprte. Generalno gledano, glede na to, da medijev ne 
plačujemo za objave, razen če se dogovorimo za snemanje, pa je sodelovanje s predstavniki medijev dobro in uspešno.  

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih 
delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
1. V letu 2017 je OI Murska Sobota organizirala naslednje revije/srečanja: Dan za lutke – območno srečanje lutkovnih skupin, 
Mladi oder – območno srečanje otroških gledaliških skupin, območno Linhartovo srečanje, Od igre do plesa – območno 
srečanje otroških folklornih skupin, San se šetao – območno srečanje odraslih folklornih skupin, Čüje se naša pesem – 
območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, Mladi glasovi – območne revije otroških in mladinskih 
pevskih zborov, območna revija odraslih pevskih zborov in malih vokalnih skupin, v koprodukciji z OI Lendavo srečanje 
vrtčevskih folklornih skupin, regijski Lutkovni oder – regijsko srečanje lutkovnih skupin Pomurja, Evforija plesa – območna 
revija plesnih skupin Pomurja, Plesne vizije – regijska revija plesnih skupin, Le plesat me pelji 1. del – državno srečanje 
odraslih folklornih skupin, regijska tematska razstava Velika črta (predavanje in delavnica, odprtje razstave pa bo januarja 
2018). 
2. Na državne revije/srečanja/razstave so se uvrstili naslednji: 
Veseli Marki I. OŠ Beltinci na Ringaraja (otroška folklora), FS Marko KD Marko Beltinci na Le plesat me pelji II. del (odrasla 
folklora), gledališka skupina KUD Štefan Kovač Murska Sobota na državno Linhartovo tekmovanje. VS Irmice KTD Moščanci 
so dosegle državni nivo.  
Regijskih revij oz. srečanj so se udeležile vse zgoraj omenjene kulturne skupine. Poleg njih so na regijskih srečanjih nastopili 
še drugi, in sicer na področju otroškega gledališča Mali Goričanci POŠ Mačkovci in dramsko gledališka skupina vrtca Murska 
Sobota; na reviji otroških in mladinskih pevskih zborov OPZ Glasbene šole Murska Sobota, MPZ OŠ III. Murska Sobota, OPZ 
Grlice OŠ Fokovci, na srečanju za odrasle pevske zasedbe MePZ Štefan Kovač Murska Sobota in VS BeleTinke; srečanja za 
odrasle folklorne skupine FS KUD Beltinci in FS Jožef Kosič Bogojina, regijski nivo so dosegli FS KTD Goska Satahovci, 
mladinska FS Marko, veteranska FS KUD Beltinci in FS KTD Moščanci; regijski nivo za lutkovno gledališče sta dosegli dve 
lutkovni skupini OŠ IV. Murska Sobota in LS vrtca Murska Sobota Mali lutkarji. 3. odprtega prvenstva mažoretk Slovenije 
mažoretke iz Bakovcev, v Zavetju besed (srečanje pisateljev seniorjev SV Slovenije) Štefka Bohar, Marjan Tinev in Štefan 
Titan, na prireditvi Družina poje zakonca Emilija in Franc Sraka iz KUD Štefan Kühar Bratonc, skupina Zvonček iz Bogojine in 
družina Katalinić iz Bakovcev. Regijski nivo na področju odraslih zborov so dosegli Mepz Štefan Kovač Murska Sobota in 
Pevska skupina Prekmurci Tišina. Na področju ljudskega petja so pevke Jesensko listje DPM Dokležovje dosegle regijski nivo. 

Izvedba dodatnega programa 
V sklopu Tedna ljubiteljske kulture Kultura med ljudmi so potekale javne vaje kulturnih društev in skupin, in sicer v središču 
mesta Murska Sobota in v prostorih BTC Citya Murska Sobota. Nastopi, vaje, razstave, predstavitev slikarske tehnike in še 
marsikaj so potekale ves teden. V letu 2017 so v drugem vseslovenskem TLK nastopile gledališke in folklorne skupine, šolski 
orkester, pevski zbori, godci, ljudski pevci in likovniki so se predstavili s svojim deli in slikarsko tehniko. Celoten program oz. 
predstavitev je bila zanimiva tako za domače kot za tuje goste. V BTC Cityju so potekale javne vaje in nastopi ter likovna 
razstava, medtem ko v centru mesta Murska Sobota javne vaje in nastopi, v sodelovanju z Društvom upokojencev MS 
literarno – likovni dogodki, zborovski koncert na OŠ III. Murska Sobota Organiziran je prav tako abonma opera/balet SNG 
Maribor sezona 2016/2017. Za abonente organiziramo avtobusni prevoz in jih tudi spremljamo v Maribor. Abonma šteje 6 
predstav. OI MS je v letu 2017 sodelovala tudi v projektu Teden vseživljenjskega učenja, ki je potekal v Murski Soboti. Več 
je bilo tudi aktivnosti na področju likovne umetnosti in sicer območna likovna kolonija in dodatni dve razstavi likovnih 
ustvarjalcev. Fotografski natečaj pa zaradi nezadostnega števila prijavljenih prestavljen v leto 2018. 

Izobraževanja 
V OI JSKD M. Sobota so bili izvedeni razni seminarji in delavnice na področju plesa, otroškega gledališča, lutkovnega 
gledališča in likovne dejavnosti. Pomurska koordinacija dobro sodeluje na področju izobraževanj, glede katerih se 
skoordiniramo po raznih kulturnih področjih. Ugotavljamo, da je zanimanje za nadaljnja izobraževanja, zato jih bomo tudi v 
bodoče organizirali. Kulturni (so)ustvarjalci se prav tako udeležujejo raznih seminarjev v organizaciji ostalih območnih 
izpostav JSKD na območju celotne Slovenije. Ugotavljamo, da vedno več mentorjev/vodij vrtčevskih in šolskih kulturnih 
skupin krije kotizacijo iz lastnega žepa. OI Murska Sobota se trudi po najboljših močeh pomagati pri plačilu kotizacij oz. pri 
plačilih seminarjev za kulturne skupine. 



 

Financiranje 
Načeloma z lokalnimi skupnostmi dobro sodelujemo pri izvedbi programa območne izpostave. Vse lokalne skupnosti in 
krajevne skupnosti nam dajo brezplačen najem prostorov za izvedbo srečanj/revij. Z vsemi lokalnimi skupnostmi sklenemo 
pogodbe o delnem sofinanciranju programa za vsako posamezno leto. V letu 2017 so vse občine sofinancirale redni 
program. Mestna občina Murska Sobota krije stroške pisarne, tako je tudi zapisano v aktu JSKD. Nekatere občine nam tudi 
pomagajo pri plačilu prevoznih stroškov na regijske in državne revije. Kar se tiče nastalih stroškov, OI MS razumno upravlja 
z denarjem in stroški (skromna pogostitev, selektorski honorar določen s pravilnikom, nujna tehnična nadgradnja oz. 
snemanje revij, raznih daril in večjih pogostitev si ne privoščimo). Po obširnosti dela potrebuje OI MS dva zaposlena, tako 
da je prihodnost delovanja izpostave vprašljiva. Če katera/katere občine ne sofinancirajo delovanje izpostave, tako glede 
programa kot dodatne zaposlitve, to vpliva na podporo tudi preostalih občin. Združiti vseh dvanajst občin v skupni projekt 
je zelo zahtevno in zaradi nepodpore nekaterih občin (v letu 2016 so to občine Hodoš, Kuzma, MOMS in Tišina) vpliva na 
medsebojno sodelovanje s preostalimi občinami; predvsem na občine, ki nas v posameznih zadevah ne podprejo. S 
preostalimi občinami (Beltinci, Puconci, Moravske Toplice, Cankova, Rogašovci, Grad, Šalovci in Gornji Petrovci) sodelujemo 
izvrstno in te občine se zavedajo pomena ljubiteljske dejavnosti in naloge JSKD. 
Sistem dobivanja sredstev iz strani občin je po ključu/razdelilniku udeležne na območnem programu. 

Novi projekti 
Najbolj odmeven projekt so bile javne vaje in nastopi Kultura med ljudmi v sklopu Tedna ljubiteljske kulture. 
Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Vokalna glasba: otroški pevski zbori (11), vrtčevski pevski zbori (2), mladinski pevski zbori (6), odrasli pevski zbori (6), ženski 
pevski zbori (2), moški pevski zbori (2), mešani pevski zbori (4), ostale vokalne skupine in dueti (2),orkestri (0), tamburaši in 
druge inštrumentalne skupine (0), odraslo gledališče (5), mladinsko gledališče (1), otroško gledališče (8), vrtčevske 
gledališke skupine (1), otroške lutkovne skupine (6), otroške plesne skupine (1), odrasla folklora (7), otroška folklora (9), 
vrtčevske folklorne skupine (2), ljudski pevci in godci (8), likovna društva in sekcije (6),mažorete (1), literati in fotografi. 
Najmanj spodbudna dejavnost naše izpostave bi bila filmska dejavnost. Morebiti se dejavnost ne izvede zaradi pomanjkanja 
sredstev. 
Vse skupine, ki se prijavijo na območna srečanja, so zelo dobro pripravljene in na nadaljnji poti dosegajo uspehe. Rezultati 
njihovih dosežkov so posledica trdega dela, vaj, izobraževanj in želje po novih izzivih. Prostorski pogoji in programi so iz leta 
v leto boljši. Ključnega pomena za kvalitetno izvedbo prireditve je sodelovanje z lokalnimi akterji. Slaba stran je edino 
odpovedi skupin v zadnjem momentu (tik pred prireditvijo). 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Vrtci, osnovne in srednje šole se redno prijavljajo in udeležujejo območnih revij oz. srečanj, pa tudi raznih natečajev, kolonij 
in preostalih razpisov v Pomurju in drugod po Sloveniji. Udeležencem na regijskih in državnih srečanjih/revijah organiziramo 
in plačamo prevoz ter jih tudi spremljamo. Vrtci in šole nam tudi dajo svoje prostore pri organiziranju srečanj/revij. Še 
posebej je pohvalno sodelovanje z Osnovno šolo Beltinci, ki nam pomagajo pri izvedbi območnega srečanja otroških 
folklornih skupin. V letu 2017 so nam pri izvedbi programa pomagale še Osnovna šola I. Murska Sobota, Osnovna šola 
Puconci in Osnovna šola Bogojina; torej v lokacijah kjer je bil izveden redni program.  
Prejemniki naziva kulturna šola že imajo OŠ I. MS (2012), OŠ Beltinci (odličnost v folklori 2010), OŠ Tišina (2011) in OŠ IV. 
MS (2011). V l. 2014 sta prejemnici naziva postali OŠ Grad in OŠ III. M. Sobota. V letu 2016 OŠ I. MS obnavlja naziv, medtem 
ko OŠ Kuzma, OŠ Bogojina in OŠ Beltinci kandidirajo prvič (v to skupino spadajo šole, ki se prijavljajo prvič ali nimajo statusa 
z nazivom več kot tri leta). V letu 2016 so prejemnice naziva postale Osnovna šola Grad, Osnovna šola Fokovci in DOŠ 
Prosenjakovci. V letu 2017 so OŠ Puconci, OŠ Tišina in OŠ III. Murska Sobota obnovile status naziva. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Pri organizaciji jubilejnih dogodkov društev/skupin/posameznikov je naša vloga bodisi kot izvajalec bodisi kot udeleženec. 
Pri tovrstnih dogodkih tudi podelimo razna priznanja, pohvale in druga odličja.  
V letu 2017 so bili prejemniki Gallusovih priznanj in značk: Stolni MePZ Sv. Nikolaja (21), MePZ Štefan Kovač MS (18) 
prejemniki splošnih značk Fotoklub Murska Sobota (18), prejemiki Maroltovih značk ljudske pevke KUD Lipovci (8), FS Marko 
KD Marko Beltinci (8), FS Zveze Slovencev Sakalovci (11), FS Veseli Marki (7), FS Podkolonca TD Cankova (16). 

Izvedeni dogodki 

NAZIV DOGODKA Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

REGIJSKA DELAVNICA ZA MENTORJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 14.1.2017   folklora izobraževanje 

MAŽORETNI SEMINAR 23.1.2017   razno izobraževanje 

PLESNA DELAVNICA ZA MENTORJE PLESNIH SKUPIN DVA LETEČA IN 
EN BOS 

28.1.2017   ples izobraževanje 

ABONMA OPERA/BALET SNG MB: RENSKO ZLATO RICHARDA 
WAGNERJA 

2.2.2017   razno prireditev 



 

REGIJSKI LUTKOVNI SEMINAR OD ZAČETKOV DO EKSPERIMENTA 4.2.2017   gledališče in lutke izobraževanje 

OBMOČNI LINHART, 1. DEL 10.2.2017   gledališče in lutke prireditev 

ABONMA OPERA/BALET SNG MB: FAVN CARMEN BOLERO 9.3.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

MLADI ODER - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN SLOVENIJE 

9.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNI LINHART, 2. DEL 10.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

DAN ZA LUTKE - OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 
SLOVENIJE 

17.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

EVFORIJA PLESA - OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN 24.3.2017   ples prireditev 

OD IGRE DO PLESA - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN SLOVENIJE 

31.3.2017   folklora prireditev 

50. JUBILEJNI POMLADNI KONCERT 31.3.2017   vokalna glasba prireditev 

FOLKLORNI VEČER Z PODKOLONCO TD CANKOVA 1.4.2017   folklora prireditev 

OBMOČNI LINHART, 3. DEL 2.4.2017   gledališče in lutke prireditev 

ABONMA OPERA/BALET SNG MB: TRUBADUR 6.4.2017   razno prireditev 

MARKO SKAČE - OBMOČNO SREČANJE ŠOLSKIH FOLKLORNIH SKUPIN 6.4.2017   folklora prireditev 

PLES V GLASBI - GLASBA V PLESU 8.4.2017   ples izobraževanje 

FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 11.4.2017   literatura prireditev 

MLADI GLASOVI - OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 

12.4.2017   vokalna glasba prireditev 

POMURSKI LUTKOVNI ODER, REGIJSKI FESTIVAL LUTKOVNIH SKUPIN 19.4.2017   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNI LINHART, 4. DEL 21.4.2017   gledališče in lutke prireditev 

DELAVNICA ZA KULTIVIRAN GLEDALIŠKI GOVOR - TEHNIKA 
GOVORJANJA V GLEDALIŠČU 

22.4.2017   gledališče in lutke izobraževanje 

PREDAVANJE IN DELAVNICA VELIKA ČRTA 4.5.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

POMURSKI MLADI ODER, REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

5.5.2017   gledališče in lutke prireditev 

SREČANJE PIHALNIH ORKESTROV POMURJA 5.5.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

OBMOČNI LINHART, 5. DEL 7.5.2017   gledališče in lutke prireditev 

SAN SE ŠETAO - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH 
SKUPIN SLOVENIJE 

7.5.2017   folklora prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 8.5.2017   folklora prireditev 

KMEDLJUDMI (KULTURA MED LJUDMI) 13.5.2017 14.5.2017 večzvrstna dejavnost prireditev 

DAN NESKONČNIH MOŽNOSTI - REGIJSKA OSREDNJA PRIREDITEV 
TEDNA LJUBITELJSKE KULTURE 

14.5.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

DAN ODPRTIH VRAT GALERIJE MOZAIK 15.5.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

RAZSTAVA OB TEDNU LJUBITELJSKE KULTURE (KMEDLJUDMI) 15.5.2017 21.5.2017 likovna dejavnost prireditev 

KMEDLJUDMI (KULTURA MED LJUDMI) 15.5.2017 20.5.2017 večzvrstna dejavnost prireditev 

PLESNE VIZIJE - REGIJSKA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PLESNIH 
SKUPIN SV SLOVENIJE 

17.5.2017   ples prireditev 

JADRAMO NA KRILIH POMLADI 20.5.2017   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH VOKALNIH 
SKUPIN 

20.5.2017   vokalna glasba prireditev 

POMURSKO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

25.5.2017   gledališče in lutke prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 27.5.2017   folklora prireditev 

REGIJSKO TEKMOVANJE OPZ IN MPZ 27.5.2017   vokalna glasba prireditev 

ABONMA OPERA/BALET SNG MB: HČI MCENSKEGA OKRAJA 1.6.2017   razno prireditev 

ČÜJE SE NAŠA PESEM, OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH 
PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ 

10.6.2017   folklora prireditev 

PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ IN ZNAČK FOLKLORNI SKUPINI 
VESELI MARKI OŠ BELTINCI 

15.6.2017   folklora prireditev 

PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ IN ZNAČK FOLKLORNI SKUPINI 
KTD MOŠČANCI 

24.6.2017   folklora prireditev 

LE PLESAT ME PELJI 2017, 1. DEL - DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN SLOVENIJE 

23.7.2017   folklora prireditev 

LIKOVNA KOLONIJA ZELENO ZLATO 17.8.2017   likovna dejavnost prireditev 



 

20 LETNICA DELOVANJA FOLKLORNE SKUPINE SAKALOVCI 29.8.2017   folklora 
mednarodno 
sodelovanje 

SOSED TVOJEGA BREGA - 39. MANJŠINSKO DRŽAVNO SREČANJE 
PESNIKOV IN PISATELJEV 

9.9.2017   literatura prireditev 

LIKOVNA KOLONIJA KO ZAVEJE VETER ČEZ PREKMURSKO RAVNICO 20.9.2017   likovna dejavnost prireditev 

RAZSTAVA LIKOVNE KOLONIJE KO ZAVEJE VETER ČER PREKMURSKO 
RAVNICO 

22.9.2017   likovna dejavnost prireditev 

30 - LETNICA DELOVANJA KUD BUDINCI 23.9.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

56. LINHARTOVO SREČANJE - FESTIVAL GLEDALIŠKIH SKUPIN 
SLOVENIJE 

28.9.2017 30.9.2017 gledališče in lutke prireditev 

MARKOVO SPOMINJANJE 2007 - 2017 30.9.2017   folklora prireditev 

SREČANJE MALIH MOŠKIH SKUPIN NA TEMO SLOVENSKE NAPITNICE 
IN PODOKNICE 

7.10.2017   vokalna glasba prireditev 

ABONMA OPERA/BALET SNG MB: LA BOHEME 13.10.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

ZAPOJMO S PRIJATELJI OB 55 LETNICI DELOVANJA LJUDSKIH PEVCEV 
IZ LIPOVEC 

14.10.2017   folklora prireditev 

LE PLESAT ME PELJI 2017, 2. DEL - DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN SLOVENIJE 

21.10.2017   folklora prireditev 

LJUDSKO IZROČILO SKOZI IGRO, PESMI IN PLES 3.11.2017   folklora izobraževanje 

ABONMA OPERA/BALET SNG MB: SILFIDA 16.11.2017   razno prireditev 

GLEDALIŠKA MASKA 18.11.2017   gledališče in lutke prireditev 

80 - LETNICA STOLNEGA MEPZ SV . NIKOLAJA 18.11.2017   vokalna glasba prireditev 

DVA LETEČA IN EN BOS 18.11.2017   ples izobraževanje 

REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 19.11.2017   vokalna glasba prireditev 

DRUŽINA POJE 2.12.2017   vokalna glasba prireditev 

SLAVNOSTNA SEJA FOTOKLUBA MURSKA SOBOTA OB 20. OBLETNICI 
DELOVANJA DRUŠTVA 

4.12.2017   likovna dejavnost prireditev 

 


